



НАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

# ДОВЕРИЕ



Выходит с 1930 года

Цена свободная

[www.doverie33.info](http://www.doverie33.info)  
Вторник, 16 апреля 2019 года

№ 28 (11608)

НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

## Колонка редактора

### ВСЕ ВЫХОДНЫЕ ПРО ДЕНЬГИ

Госслужащие и депутаты всех уровней представили декларации о доходах. Заглядывать в чужие кошелки вроде бы неприлично, однако когда они наполняются из общественного кармана или человек слуга народа – это справедливо. Если оценивать в целом, то наш истеблишмент люди не бедные, как правило, цифры в декларациях не меньше семизначных, да и имуществом не обделен. Относиться к этому надо, на мой взгляд, спокойно, при условии, что заработано все знаниями, трудом и умом.

А вот с этим, судя по многочисленным коррупционным делам, у нас проблемы. Министры, губернаторы, не говоря уж о депутатах, постоянные герои криминальной хроники. То там миллиард упрут, то сям. Но надо отдать должное президенту, борьба с этим злом объявлена нешуточная, не на жизнь, можно сказать, а на смерть. Кто победит, будем наблюдать, пока бои идут с переменным успехом.

И еще одно наблюдение. Многие жены высоких чиновников заработали больше своих мужей. Как говорит один телеведущий: «Совпадение? Не думаю». Может их с супругами местами поменять, раз у женской половины как-то лучше получается. Это предложение, правда, не касается главного пресс-секретаря страны Дмитрия Пескова, который вряд ли будет столь виртуозен и великолепен на лду, как его очаровательная супруга.

От верхов к низам. Всех, кто получает на руки меньше прожиточного минимума, сейчас это около 12 тысяч рублей, предлагается освободить от подоходного налога. В принципе справедливо. Но есть два опасения: небольшой частный бизнес остановит уровень зарплаты на этой отметке, а остальное будут выдавать в конвертах. И второе, кто возместит потери и без того небогатым местным бюджетам, ведь этот налог поступает к ним полностью. Замечу, что «быть добрыми» за счет регионов и муниципалитетов становится у федеральной власти привычкой. К стати, на мой взгляд, плохой.

В заключение о местных темах. Инвалид первой группы из Собинки попросил обратиться к городским властям с просьбой засыпать ямы у центральной почты и у бывшей фабричной проходной. Машина, на которой он передвигается, невысокая, и каждый раз эти ямы заставляют его сильно переживать за повреждения. Еще одно обращение по районному Дому творчества в работе. Будем разбираться. На этом пока все, добра всем и здоровья.

Владимир ЗОТОВ.

## ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

# Бассейну в Собинке быть!

**Строительство спортивного комплекса с бассейном в Собинке будет продолжено и, возможно, завершено уже в этом году. По крайней мере на комиссиях Законодательного Собрания все депутаты поддержали выделение 98 миллионов рублей из областного бюджета на этот объект. Теперь осталось утвердить это решение на плановом заседании ЗС через неделю, затем губернатор подписывает соответствующее постановление и можно объявлять торги. Эта процедура займет еще полтора месяца, а потом начнется достраивание.**

Не скрою, по этому бассейну было очень много скептиков. Ведь начали его строить под «честное слово» еще предыдущего губернатора Светланы Орловой. Проект и землю предоставил город, все работы по возведению фундамента организовал и профинансировал район, он же выступил заказчиком. После смены власти в областном Белом доме вопрос, по сути, повис в воздухе, по

крайней мере в планах по строительству на этот год собинского бассейна не было. Но надо отдать должное главе администрации Александру Разову, он руки не опустил. Буквально не выходил из областной администрации, из кабинета руководителей регионального спорта. Рассказывал об успешном строительстве спортивных объектов в районе пользуясь любым удобным и неудобным случаем. Общественность тоже не дремала. Например, собинские футболисты, тренеры детских команд написали письмо нашему земляку Сергею Степашину, где поведали о своем «бомжевании». А как известно, Сергей Вадимович нашел взаимопонимание с Владимиром Владимировичем Сипягиным, нашим губернатором. Недаром одну из первых поездок он совершил в

Фонд реформирования ЖКХ, где наш земляк возглавляет попечительский совет. «Доверие» тоже не осталось в стороне. На первой пресс-конференции главы региона редактор задал вопрос о продолжении строительства. И наш депутат в ЗС Дмитрий Рожков провел хорошую работу со своими коллегами. Словом, навалились, что называется, всем миром. И вот результат.

Теперь второй вопрос от скептиков. А на что содержать это учреждение спорта? Ведь бассейн это достаточно дорогое удовольствие. Ответ на этот вопрос можно позаимствовать у наших соседей в Юрьев-Польском. Там еще в 2012 году построили ФОК с бассейном, по программе «Единой России». И знаете где нашли деньги на содержание? Да все очень про-



Что есть...



Что будет...

## КОНКУРС

# «ВМЕСТЕ ПРОТИВ КОРРУПЦИИ!»

Генеральная прокуратура Российской Федерации организует Международный молодежный конкурс социальной рекламы «Вместе против коррупции!» Он будет проходить под эгидой образованного в 2013 году Межгосударственного совета по противодействию коррупции, членами которого являются Армения, Беларусь, Казахстан, Кыргызстан, Россия и Таджикистан.

Конкурсантам в возрасте от 14 до 35 лет предлагается подготовить социальную рекламу в формате плакатов или видеороликов. Заявки будут приниматься на официальном сайте [www.anticorruption.life](http://www.anticorruption.life) с 1 июня по 1 октя-

бря 2019 года.

Организаторы рассчитывают на то, что в работах будут отражены современные государственные механизмы борьбы государства с коррупцией на всех уровнях и во всех сферах жизнедеятельности общества, а также роль и значение международного сотрудничества в этом направлении.

Торжественная церемония награждения победителей конкурса будет приурочена к Международному дню борьбы с коррупцией, который отмечается 9 декабря.

Пресс-служба администрации области.



## Новости короткой строкой

### СУББОТНИК

**20 апреля** будет проходить всероссийский субботник на территории Собинского района. Просим вас принять активное участие и привести в порядок придомовые и прилегающие территории.

### БЕЗОПАСНОСТЬ

**С 15 апреля** в регионе вводится особый противопожарный режим, в период которого **запрещено**: сжигать мусор, разводить костры, выжигать траву. За нарушение запрета на огонь грозит наказание от 4 до 5 тысяч рублей. Для должностных лиц штраф составляет от 20 до 40 тысяч рублей, для юридических лиц от 300 до 500 тысяч рублей.

### ОПЕРАЦИЯ

**С 15 по 23 апреля** на территории Собинского района проводится профилактическая операция «Купюра» с целью выявления и пресечения фактов сбыта поддельных денежных купюр. В случае обнаружения таковых звонить по телефонам: 2-28-42 (ОБЭП) или 2-13-26 (дежурная часть ОМВД).

### ТЕЛЕВИДЕНИЕ

До перехода с аналогового на цифровой сигнал осталось 48 дней. С 3 июня в нашем регионе начнется отключение аналогового телевидения. Обратиться за помощью в подключении цифрового телевидения можно по телефону (4922)53-14-87.

### ПОЖАРЫ

11 апреля в результате неосторожного обращения с огнем произошел пожар в одной из квартир дома по ул. Молодежной с. Ворша. Уничтожена отделка и имущество в одной из комнат.

### КЛЕЩИ

В Собинском, Вязниковском и Судогодском районах зарегистрированы первые в этом году случаи укусов клещей. Лабораторные исследования не выявили антиген вируса клещевого энцефалита. Но нужно быть на чеку! Извлеченное насекомое лучше доставить в лабораторию природно-очаговых и опасных инфекций Центра гигиены и эпидемиологии: г. Владимир, ул. Офицерская, 20, тел.: (4922)54-16-38, чтобы проверить зараженность клеща.

Дежурный по новостям  
**Н. ОСОБИНОВА.**

## ГОРЯЧАЯ ТЕМА

На прошлой неделе в Собинку с целью контроля за выполнением распоряжений губернатора Владимира Сиягина приезжал сотрудник контрольного комитета администрации Владимирской области Сергей Балашов. Обследовав помещения стадиона «Труд», он заключил, что администрация Собинки указания губернатора не выполнила – детские футбольные команды как тренировались, так и тренируются на открытом воздухе.



То ли футбол, то ли фигурное катание...

## Футбол на голом энтузиазме

И В СНЕГ И В ДОЖДЬ бегают по насту и лужам юные футболисты Собинки. К сожалению, почти век развития футбола в Собинке не сломал нищевостратическую традицию – как и в 1922 году, гоняют ребята по полю голоштанно: тренеры работают за мизерные зарплаты на голом энтузиазме, их подопечные, мальчишки, уже привыкли учиться скольжению и торможению. Вот так и занимаются спортом – то ли фигурным катанием, то ли футболом. Зимой полтренировки расчищают снег на поле и только потом приступают собственно к упражнениям с мячом.

Критическая ситуация продолжается не первый год. Тренировки в Собинской школе № 1 стали невозможны из-за не удовлетворяющего требованиям безопасных тренировок пола, там доски проседают и гвозди торчат – того и гляди ребенок убьется или покалечится. В зале третьей школы собачий холод. Кроме того, в обоих спортзалах нет ворот.

Целый год тренеры детских команд Дмитрий Крылов и Юрий Семенов пытаются привлечь внимание властей к насущной проблеме собинских футболистов, просят главу Собинки Елену Карпову и депутатов Собинского горсовета решить вопрос с помещением для тренировок. Но власти Собинки, видимо, считают выделение ребятам спортивного зала не таким уж и важным. Они охотнее обсуждают грядущий юбилей Собинки и с энтузиазмом рассуждают о том, как проведут развлекательные массовые мероприятия, а может, установят на бюджетные деньги рядом с памятником Карлу Марксу еще одну китайскую мигающую арку – ведь красиво же будет! А вот про футбол пока серьезно не говорят. А зачем? Ведь все течет само собой. Вот ведь взрослые футболисты самоорганизовались и под руководством Андрея Мочалова, игрока команды, проводят тренировки. Тот факт, что Андрей тренирует команду бесплатно тоже депутатом и главу Елену Карпову устраивает. Они даже обещали выделить деньги на участие в Чемпионате обла-

сти, и на этом, видимо, считают, что депутатская совесть их будет чиста. Гордиться победами и докладывать на разных уровнях – это здорово, это называется «Собинка взяла первое место на Чемпионате». А решить насущные проблемы – у них другие предпочтения.

На развитие спорта в 2019 году собинские народные избранники положили всего-то 8 миллионов 750 тысяч рублей. Они надеются, что директор стадиона Рустам Нургалиев сумеет растянуть эти крохи и на зарплаты сотрудникам, и на развитие секций, и на проведение массовых мероприятий, и на текущий ремонт стадиона «Труд». Рустам, конечно, удалой боксер, привык противостоять тяготам раунда, потому Юрию Семенову и Дмитрию Крылову на все вопросы, когда ж будет подобающее финансирование, когда же будут достойные условия для занятий футболом, отвечает: «Все будет нормально».

Все будет нормально. Этот обнадеживающий рефрен уже не обнадеживает. Из бывшего клуба «Бригантина», где тренируются дзюдоисты, спортсмены скоро попросят – здание признано аварийным. Сопровитываясь навалившимся обстоятельствам без помощи народных избранников и главы Елены Карповой у тренеров уже нет ни сил, ни желания. Потому между ними устоялось мнение: «кончится «Бригантина», кончится и дзюдо в Собинке».

Активной борьбой из всех собинских спортсменов занимаются только двое – Семенов и Крылов. Они идут на заседания советов народных депутатов, на прием к главе Елене Карповой, они защищают право детей на безопасные занятия спортом, свое право на спокойное и уверенное обучение детей спортивной игре. И не боятся громко заявлять о проблемах. Недавно доехали до В. В. Сиягина. Тот обещал содействие, дал указания, прислал проверку во исполнение, а указания-то власти Собинки проигнорировали.

– Нам бы только до мая дотянуть, а там можно будет без проблем тренироваться на поле ста-

диона «Труд», – делится Юрий Семенов. Он тренирует группу футболистов 8-9-ти лет и вынужден учитывать капризы погоды: светит солнце – тренировке быть, идет дождь или стоят на поле лужи – нет тренировки.

Аналогичные условия проведения тренировок и у Дмитрия Крылова, он тренирует 4 команды мальчишек от 9-ти до 14-ти лет. Причем несмотря на полное несоответствие требованиям безопасности к местам проведения тренировочного процесса, несмотря на минимальную материальную поддержку со стороны администрации стадиона и городских властей команде удается удерживать лидерские позиции в областном футболе. Из последних значимых достижений – 3-е место на Первенстве Владимирской области по мини-футболу, сейчас крыловские ребята идут в призерах открытого Чемпионата Коврова и Ковровского района. Казалось бы, не этих ли детей, которые бьются в области за честь собинского футбола, поддерживать?

Вызывает удивление позиция городских властей в вопросе развития спорта. Складывается впечатление, что они самоустранились от решения острых вопросов, прикрываясь куцей бюджетной строкой 8,750 миллиона рублей, которую, кстати говоря, сами же и начислили. Получилось, что непродуманное бюджетное распределение породило массу спортивных проблем, которые больше не замолчать. Эта масса уже, так сказать, перевалила за критическую.

Пора, дорогие власти города Собинки, засучить рукава и исполнять указы избирателей – хотя бы на период строительства ФОКа договоритесь с детским домом им. Кирова. Там прекрасный спортивный зал, подаренный министром промышленности и торговли Денисом Мантуровым. Похлопочите, народные избранники, за юных футболистов. Договоритесь об использовании зала! Глядишь, и на следующий срок вас изберут.

Наталья КОМАРОВА.  
Фото С. Панькова.

## ПРЕСТУПЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ

### Семь лет шесть месяцев за убийство

35-летняя жительница Собинского района Е. вместо того чтобы работать и заниматься воспитанием малолетнего ребенка, проводила время за рюмкой и часто ночевала у знакомых, с которыми выпивала.

В один из дней Е. отправилась в Лакинск, к друзьям. Вчетвером весь вечер распивали спиртное. Под утро проснулись. Глава семьи К. ушел на работу, его сын и две гости остались в квартире. Женщины слово за слово – поссорились. Молодой мужчина, не желая слушать их перепалку, пошел спать. Конфликт перерос в драку. Гости толкались, наносили друг другу удары по лицу. Разозлившись, Е. схватила с журнального столика тяжелую стеклянную ребристую пепельницу и ударила С. по виску. Потерпевшая упала, из раны потекла кровь. Е. начала оказывать ей первую медицинскую помощь и даже помыла ее. Позвав на помощь К. они вытащили С. из ванной и положили на пол в комнате, сами пошли распивать спиртное. Женщина шевелилась и издавала звуки, но не вставала. Утром пришел с работы глава семьи и увидел, что женщина мертва. Вызвал скорую и полицию.

Виновной предъявлено обвинение по ч. 4 ст. 111 УК РФ. Вина подсудимой в суде доказана. Смерть С. наступила от тяжелой закрытой черепно-мозговой травмы, приведшей в отек головного мозга.

С учетом всех смягчающих и отягчающих обстоятельств суд счел необходимым назначить подсудимой наказание в виде лишения свободы на 7 лет 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

### Пойман с поличным

Ранее судимый 42-летний житель г. Радужный С. совершил покушение на грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества.

В состоянии алкогольного опьянения мужчина пришел в «Дикси» и взял с прилавков магазина бутылку виски, колбасу в нарезке, зефир в упаковке, три глазированных сырка и несколько груш. Сложил это все в пакет и как ни в чем не бывало направился к выходу. Но был остановлен посетителем, который потребовал оплатить покупку. Ударив мужчину в лицо С. попытался бежать, но вновь встретил сопротивление, на этот раз контролера-кассира, которая выхватила у него пакет.



В результате преступных действий С. магазину мог быть причинен материальный ущерб на общую сумму 1417 рублей.

Собинский городской суд приговорил С. к одному году лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. С. взят под стражу в зале суда.

### Кража с банковского счета

28-летний житель Собинского района Н., находясь в состоянии алкогольного опьянения в баре «Центральный» п. Ставрово, умышленно похитил со стола оставленную без присмотра женскую кожаную сумку стоимостью 2500 рублей и скрылся. В сумочке мужчина обнаружил «iPhone 6» стоимостью 21 000 рублей и карту «Сбербанк», рядом с которой находилась бумажка с пин-кодом к ней. В продолжение преступных действий Н. приехал в Лакинск и снял через банкомат в несколько заходов более 44 тыс. рублей с похищенной карты.

В результате противоправных действий Н. потерпевшей причинен значительный материальный ущерб на общую сумму 76 000 рублей. Свою вину мужчина признал полностью, ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного заседания.

Суд приговорил Н. к двум годам лишения свободы, в силу ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

### Любитель дурмана

Собинский городской суд вынес обвинительный приговор в отношении 35-летнего К., жителя Собинки. Мужчина признан виновным по статье – незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере.

Посредством интернет-сайта заказал наркотическую смесь и через час забрал ее в месте закладки в Лакинске. Тут же К. был задержан сотрудниками полиции, при нем обнаружена смесь массой не менее 1,16 грамма, содержащая пириролидиноалерофенон, производное метилэфедрона. Приговором суда любителю дурмана назначено наказание в виде 3-х лет лишения свободы с испытательным сроком 3 года.

Надежда АКИМОВА,  
при содействии помощника судьи  
Собинского городского суда М. Бочковой.

ВЕСТИ ЗС

## Парламентарии предлагают пути спасения брошенных земель

В Шихобалово прошел аграрный форум под председательством спикера Законодательного Собрания Владимира Киселева и с участием депутата Госдумы Геннадия Кулика. В центре внимания - проблемы возвращения в оборот неиспользуемых земель.

Инициатором проведения большого аграрного форума с участием глав районов и представителей фермерских хозяйств выступило Законодательное Собрание области при поддержке регионального отделения «Единой России». Обсуждались самые различные проблемы отрасли - вопросы господдержки сельхозтоваропроизводителей, доступа к торговым прилавкам местных продуктов, социального развития села. Поднималась очень большая для многих хозяйств тема брошенных земель. Именно ей было уделено особое внимание.

Во Владимирской области, по данным департамента сельского хозяйства, на сегодняшний день порядка 250 тыс. га неиспользуемых земель. Значительную их часть вернуть в оборот уже чрезвычайно трудно и затратно - поля заросли лесом. Но даже там, где ситуация не слишком запущена, требуются вложения. Владимир Киселев сообщил аграриям хорошую новость - буквально на прошлой неделе Минсельхоз принял решение о компенсации сельхозпроизводителям подобных затрат, на эти цели предусмотрено 3 млрд. рублей. Ранее возмещение ложилось исключительно на плечи региональной казны.



Развивая тему, председатель Законодательного Собрания пояснил, что все неиспользуемые земли делятся на две категории: те, что когда-то при развале колхозов раздавались в виде долей, и те, что довели до плачевного состояния нерадивые собственники. Работать с первой категорией хоть и трудно, но можно. Представители Юрьев-Польского района поделились опытом: чтобы забрать такие участки в собственность муниципалитета, судились 8 месяцев.

С изъятием земли, попавшей в неподходящие руки, еще сложнее. Нынешний механизм, дающий собственнику 3 года, чтобы начать на земле хозяйствовать, неэффективен. Нередко участки перепродают по истечении срока или перерегистрируют предприятие и получают новую отсрочку. Итог один - земля, бывшая когда-то пашней, пропадает, иногда безвозвратно. С этой проблемой региону своими силами не справиться, нужен федеральный закон. Владимир Киселев доложил депутаты совместно со специалистами

ми облуправления работают над законодательной инициативой, суть которой в том, чтобы на федеральном уровне прописать принудительное изъятие неиспользуемых земель и реализацию их через торги.

О том, какое еще движение по решению проблемы неиспользуемых земель происходит на федеральном уровне, доложил депутат Госдумы Геннадий Кулик. Он сказал, что продвинулась долгое время буксовавшая работа над законом о неиспользуемых долях. Камнем преткновения было конституционное право гражданина на собственность. Было найдено компромиссное решение. Если в течение 3-х лет после вступления в силу закона объявляется владелец доли и документально подтверждает свое имущественное право, то ему либо предоставляется равноценный участок из резервного фонда, либо денежная компенсация. В таком виде документ уже получил положительное заключение рабочей группы с участием представителей Правительства. В скором времени он может

быть вынесен на голосование в Госдуму.

Еще один федеральный законопроект, находящийся в разработке, касается социального развития села. В нем, в частности, есть пункт об ипотеке для сельских жителей, причем не более чем под 5% годовых - такова ставка для кредитов на развитие производства. Владимир Киселев горячо поддержал эту инициативу, добавив свое предложение - допустить оформление в качестве залога при таких сделках дом, на строительство которого взят кредит. Он подчеркнул необходимость целостного подхода в решении проблем сельскохозяйственной отрасли и положительно отозвался о готовящейся программе комплексного развития села. Она должна вступить в силу с января 2020 года.

На форуме помимо пленарных выступлений было много живого обсуждения. Аграрии задавали вопросы, делились наболевшим, высказывали свои предложения. Совещание получилось неформальным, по-настоящему деловым и актуальным.

Пресс-служба ЗС.

# Поздравляем!

## Уважаемые юбиляры!

*Без лишних слов, без лишних фраз,  
с глубоким чувством уваженья  
позвольте нам поздравить вас  
в день светлый вашего рожденья.  
Что пожелать вам в этот день,  
каких же благ, какого счастья?  
Чтоб никогда не унывать,  
не знать болезни и несчастья.  
Чтоб вы не знали никогда ни огорчений,  
ни печали, чтобы товарищи,  
друзья с улыбкой всюду вас встречали.*

### с 95-летием

Складникову Лидию Ивановну

### с 90-летием

Аристархову Александру Егоровну  
Моисееву Таисию Яковлевну  
Стренину Зинаиду Кондратьевну  
Тихонова Анатолия Ивановича

### с 85-летием

Роганову Марию Андреевну  
Сипакова Николая Андреевича  
Фоменко Юлию Владимировну  
Автономова Александра Александровича  
Афанасьеву Валентину Дмитриевну  
Блохину Валентину Сергеевну  
Васильева Евгения Дмитриевича  
Воронову Лидию Павловну  
Солодову Тамару Григорьевну  
Шмакову Фаину Ивановну

### с 80-летием

Васильеву Агафью Яковлевну  
Володину Клавдию Ивановну  
Прокофьева Александра Всеволодовича  
Тощеву Людмилу Ивановну  
Фоменко Виктора Сидоровича  
Четвертакову Раису Андриановну  
Андрееву Валентину Михайловну  
Григорьевского Анатолия Анисимовича  
Елисееву Антонину Ивановну  
Кирееву Татьяну Николаевну  
Корпусеву Татьяну Петровну  
Лазареву Фаину Петровну  
Мочалову Ираиду Александровну  
Пермякову Валентину Николаевну  
Петушенко Антонину Васильевну  
Просвирякова Валерия Георгиевича  
Ручнову Людмилу Ивановну  
Рыжову Нину Ивановну  
Самсонову Александру Николаевну  
Семенову Раису Федоровну  
Смирнову Александру Ивановну  
Трыкину Лидию Васильевну

Глава Собинского района **О. В. Лавров.**

Глава администрации

Собинского района **А. В. Разов.**

Председатель совета ветеранов

Собинского района **Н. Н. Быстрицкая.**

КУЛЬТУРНЫЕ ГОРИЗОНТЫ

## Бенефис ставровского режиссера

30 марта и 6 апреля на ставровской сцене состоялись премьерные показы спектакля «Без женщин жить нельзя на свете! Нет!» по мотивам комедийной пьесы белорусского драматурга А. Курейчика «Осторожно - женщины!».

Этот спектакль ставят многие российские театры. Народный театральный коллектив «Ретро» (режиссер Л. Васильева) вынес на суд зрителя интригующую комедию, которая вызвала бурю эмоций и шквал восторженных отзывов.

Спектакль о поиске взаимопонимания между мужчиной и женщиной и, конечно, о любви. У Сержа Дюбуа, художника из Парижа, жизнь расплывается по часам. А как может быть иначе, если ты живешь в самом романтическом городе мира - городе вечной весны и любви? Фривольный француз - проходимец и ловелас - заводит роман с несколькими женщинами, в каждой он находит лучшее. Но веселая жизнь молодого человека заканчивается, когда его избранницы оказываются в одно и то же время в одном и том же месте. Вот тут все и начинается...

Три совершенно разные дамы ищут тепла и понимания в обществе молодого художника: бойкая, лихая, беспощадная барменша Жаклин (Татьяна Орлова), само-



достаточная, властная, светская львица, а на самом деле одинокая Маркиза Марисабель де Кордильяк (Людмила Васильева), молоденькая, наивная простушка - студентка Лулу (Наталья Булич). Каждое появление героинь на сцене вызывало оживление в зале.

Ярко, искромётно сыграл Сержа Дюбуа Алексей Огурцов. Ему удалось придать постановке настоящей французский шарм и помочь публике с юмором посмотреть на серьезные вещи. Органично сыграна роль Жана в исполнении Н. Логинова, которого полюбили зрители по предыдущим ролям.

Все присутствующие отметили прекрасную музыку, звучащую в спектакле (музыкальный оформитель Александр Сереченко, звукооператор Валерий Двойнов), а также лаконичное художественное оформление (художник Николай Моисеев). Успеху спектакля способствовала слаженная работа помощников режиссера Н. Гусевой и Л. Сикорской. Благодарные зрители утопили в цветах всех участников театра «Ретро».

Этим спектаклем режиссер, ведущая актриса Людмила Васильева отметила свой творческий юбилей - 55 лет на сцене. В багаже актрисы более 100 ролей и уже 10 режиссерских работ. Поклонники запомнили ее в роли Мани в одноименном спектакле по пьесе Арбузова, в роли Гелены в «Варшавской мелодии», Айседоры в спектакле «Три жизни Айседоры Дункан», Мамаевой - в спектакле «На всякого мудреца довольно простоты» по пьесе А. Н. Островского...

Зрители получили массу приятных впечатлений от талантливой игры любимых актеров. Огромное спасибо актерскому составу за великолепный спектакль и массу положительных эмоций!

**М. ГОРСКАЯ**, п. Ставрово.

Фото из архива МБУК ЦКиС п. Ставрово.

### От всего сердца поздравляем МОЧАЛОВА Юрия Станиславовича

с 60-летним юбилеем!  
Много лет семью оберегаешь  
Под своим отеческим крылом.  
Глубоко в душе ты, папа, знаешь:  
Мы гордимся дорогим отцом!  
Пусть тебе улыбки дарят внуки.  
Пусть здоровье даст еще пожить.  
Пусть хватает время на досуге  
Наслаждаться миром и любить.  
Желаем быть всегда любимым,  
В кругу друзей - необходимым,  
Тебе не видеть в жизни зла  
И пусть житейские невзгоды  
Не испугают никогда.

Твоя мама, твоя семья  
и дружная семья Мочаловых.

#### РЕКЛАМА

ПОВО «Владзернопродукт» (д. Васильевка) **РЕ-АЛИЗУЕТ НАСЕЛЕНИЮ** молодку (возраст 120-140 дней) по цене 300 р./голова. Продажа птицы с 8.00 до 12.00 (пн.-пт.). 4-27-13. Реклама

#### БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ

выполнит строительные работы: дома, бани, дачи, сварочные работы, фундаменты, кровельные работы любой сложности, отделка сайдингом, имитацией бруса, блокхаусом и т.д. Реклама

8/920/916-64-69

#### СТРОИТЕЛИ

Выполним все виды **СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ:** ремонт старых домов, крыши, ремонт и замена старых фундаментов, гнилых венцов, пристройки. **Пенсионерам скидка 15%** Выезд и замер бесплатно. 8/930/836-32-04 Реклама

#### ВАКАНСИЯ ОПЕРАТОР-КАССИР АЗС

- ✓ **Официальное трудоустройство** Полный соц. пакет, полис ДМС
- ✓ **«Белая» и стабильная зарплата** (оклад + премия + годовой бонус)
- ✓ **Обучение по профессии за счет компании**
- ✓ **Сменный график** (2/2 дневные и ночные смены)
- ✓ **Возможность профессионального и карьерного роста**
- ✓ **Активный дружный коллектив**

ЗВОНИТЕ  
8 800 234 23 00

ИЛИ ОТКЛИКАЙТЕСЬ НА ВАКАНСИЮ  
ОПЕРАТОР АЗС (КАССИР)  
НА САЙТАХ ПО ПОИСКУ РАБОТЫ



### Продолжается ПОДПИСКА

на районную газету

# «ДОВЕРИЕ»

на 2-е полугодие 2019 года

Подпишитесь, и вы всегда  
будете в курсе событий,  
подписаться можно  
в любом отделении связи,  
у почтальона  
или в киоске «Роспечать».

Крупная сервисная компания приглашает на работу в г.Собинка:

### УБОРЩИЦ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПОМЕЩЕНИЙ



График работы 2/2 (день/ночь), доход от 15 000 руб/мес на руки.

Мы предлагаем:

- официальное трудоустройство по ТК РФ;
- «белую» заработную плату;
- бонусы и премии за качественную работу.

**8 909 275 53 50** ООО «Фэсилити Сервисиз Рус»  
www.ru.issworld.com

(Не дозвонились? Пришлите SMS - мы перезвоним!)

#### НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

## Владельцев грузовиков лишили льготы по транспортному налогу

Владельцам большегрузов с 1 января 2019 года придется платить не только за проезд по федеральным трассам, но и транспортный налог на общих основаниях. Чиновники «забыли» продлить для них льготу.

С 1 января 2019 года закончилось действие пункта 2 статьи 362 Налогового кодекса Российской Федерации, позволяющего всем налогоплательщикам – юридическим лицам уменьшать транспортный налог в отношении каждого транспортного средства, имеющего разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированного в реестре, на величину платы, внесенной в систему «Платон» в счет возмещения вреда, причиняемого федеральным автомобильным дорогам общего пользования.

С 2019 года уплата налога и авансовых платежей налогоплательщиками – юридическими лицами должна производиться по всем зарегистрированным на них автомобилям в полном объеме, за исключением случаев применения иных налоговых льгот.

Напомним, что юридическими лицами с 1 января 2016 года до 31 декабря 2018 года (включительно) исчисленные авансовые платежи по налогу в отношении транспортных средств, имеющих разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированных в реестре, не уплачивались.

Соб. инф.

#### ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

## Виновные найдены и наказаны

ГБУ ВО «Собинская районная станция по борьбе с болезнями животных» не обеспечивалась открытость сведений об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

В ходе проверки, проведенной Собинской межрайонной прокуратурой, выявлены нарушения законодательства о закупках товаров, работ и услуг в деятельности ГБУ ВО «Собинская районная станция по борьбе с болезнями животных».

Одним из принципов законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг является обеспечение открытости и прозрачности, свободного и безвозмездного доступа к информации о контрактной системе в сфере закупок.

Открытость и прозрачность информации обеспечиваются, в частности, путем ее размещения в единой информационной системе в сети «Интернет».

Вместе с тем ГБУ ВО «Собинская районная станция по борьбе с болезнями животных» в нарушение данных норм только по требованию прокурора осуществлено размещение отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2017 отчетный год в единой информационной системе на «Интернет» сайте <http://zakurki.gov.ru>.

Выявленные нарушения послужили основанием для принятия мер прокурорского реагирования, виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа.

Собинская  
межрайпрокуратура.

#### НЕДВИЖИМОСТЬ

##### ПРОДАЮ:

3-комн. кв. в г. Собинке, с ремонтом. 8/920/933-19-81.

полдома в Собинке, в «жилке» (две квартиры). 900 тыс. руб. Торг. 8/904/958-80-01.

дом в д. Крутояк (за санаторием «Русский лес»). Рядом Клязьма, вокруг лес. Участок 30 соток, есть баня, канализация, электричество 220/380. 8/926/204-63-78.

кирп. гараж (6х4) в г. Собинке, р-н Красной Звезды. 8/999/710-39-37.

дачу в СНТ «Дружба». 8/920/916-72-04.

полдома в г. Собинке. 8/960/731-42-18.

##### СДАЮ:

1-комн. кв. в г. Собинке. 8/910/679-21-43.

1-комн. кв. в г. Собинке. 8/903/648-14-19, 8/905/057-33-70.

##### СДАЮ В АРЕНДУ:

кафе и автомойку с правом выкупа в п. Старово. 8/905/613-19-47. Реклама

#### БЛОКИ

керамзитобетонные, стеновые, перегородочные, фундаментные **ПЕРЕКРЫТИЯ сборно-монолитные от производителя** **КЕРАМЗИТ, ЦЕМЕНТ д. Вышманово.** **КРАН-МАНИПУЛЯТОР ДОСТАВКА** 8/962/905-33-23 Реклама

#### РАБОТА

##### ТРЕБУЮТСЯ:

производству гофрокартона: **ВОДИТЕЛЬ** погрузчика с о/р, г.р. 5/2, з/п 25 т.р., **НАЛАДЧИК** оборудования (с обучением), г.р. 2/2, з/п от 25 т.р., **КЛАДОВЩИК**, о/р, г.р. 5/2, з/п от 20 т.р., г.р. Лакинск, пр-т Ленина, д. 40. 8/920/912-08-33

**РАБОЧИЙ.** 8/906/613-28-01.

**ПОВО** «Владзернопродукт»: **ТЕХНОЛОГ**, **БРИГАДИР**, **САНИТАР** ветеринарный. 4-27-13. Реклама

сельскохозяйственному предприятию ЗАО «Невский» - **ВОДИТЕЛЬ** погрузчика, з/п от 30 т.р., полный соцпакет. 8/49242/3-22-84. Реклама

#### АВТОСАЛОН

##### ПРОДАЮ:

«ВАЗ-2105», 1998 г.в., 40 т.р., торг. 8/900/483-47-59.

#### РАЗНОЕ

##### ПРОДАЮ:

дрова березовые колотые. Льготникам документы. 8/930/832-22-62. Реклама

#### УСЛУГИ

срочный ремонт холодильников, стир. машин. Пенсионерам скидки. 8/905/146-93-16. Реклама

дрова березовые колотые. 1400 р./куб. м с доставкой. 8/961/257-18-36. Реклама

## ООО «Ритуальные услуги»

г. Собинка, ул. Димитрова, д. 9

8-904-597-15-72 (круглосуточно),

8-800-222-04-66 (звонок бесплатный).

**Пенсионерам скидка на все товары и услуги.**

**Полный комплекс ритуальных услуг.**

**Похороны от 14000 рублей.**

• Гроб + комплект (подушка, покрывало)

• Крест (деревянный) + табличка

• Венок + лента

• Копка могилы

• Бригада на вынос тела

• Катафалк

• Выезд агента на дом (бесплатно, круглосуточно)

• Доставка тела в морг (бесплатно, круглосуточно)

**Социальные похороны от 5500 рублей.**

Для участников ВОВ похороны **БЕСПЛАТНО** за счет средств Министерства обороны и других силовых ведомств.

**Доставка груза 200 по всей территории**

Российской Федерации и странам СНГ.

Комфортабельные катафалки на базе автомобилей Пежо, Рено. Автобусы ПАЗ, Мерседес, Форд.

Изготовление и установка оград, столов, лавок, **ПАМЯТНИКОВ.**

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
В. А. ЗОТОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Адрес редакции, издателя: 601203, г. Собинка, ул. Димитрова, д. 20. Электронный адрес: [gazeta-doverie33@yandex.ru](mailto:gazeta-doverie33@yandex.ru)

ТЕЛЕФОНЫ

2-25-14 - редактор, корреспонденты. 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений.  
Время работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная - 52987.

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

16+

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благодарова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00

Тираж 1840 экз. Заказ 5028